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Наведено результати наукових досліджень учасників Міжнародної науково-прак-
тичної інтернет-конференції «Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки 
і практики», присвяченої видатному вченому-економісту О. Г. Ліберману. Розглянуто про-
блеми та перспективи розбудови економіки України, стратегічного управління конку-
рентоспроможністю підчас війни та повоєнної розбудови економіки України на основі 
інновацій, зокрема питання: сучасного стану використання пропозицій Овсія Лібермана 
щодо планування, зростання прибутку підприємств; управління розвитком міжнародної 
діяльності підприємств в умовах цифрової трансформації; розглянуто сучасні детермінан-
ти забезпечення конкурентоспроможності та національної безпеки України; інноваційної 
трансформації промисловості України за різними галузями; перспективних напрямів роз-
витку циркулярної економіки в Україн. 

Видання складається зі збірки тез доповідей учасників конференції. 
Представлений матеріал може бути корисним для використання у подальших науко-

вих дослідженнях, практичній діяльності підприємств і організацій для підвищення кон-
курентоспроможності й інноваційного розвитку. Рекомендовано фахівцям різних галузей 
економіки, державним службовцям, представникам бізнесу, наукових, освітніх і громад-
ських організацій.
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За останнє десятиліття міжнародний рекламний бізнес зазнав 
кардинальних змін під впливом цифрової трансформації. Такі інно-
ваційні технології, як штучний інтелект (ШІ), Великі Дані (Big Data), 
доповнена реальність (AR) та блокчейн стали основними елемен-
тами рекламної індустрії. Цифрові інструменти відкрили для ком-
паній можливості значного підвищення ефективності рекламних 
кампаній, більш глибокого розуміння поведінки споживачів, а та-
кож адаптації маркетингових стратегій до стрімких змін глобаль-
ного ринку. 

Актуальність цієї теми обумовлена необхідністю впровадження 
новітніх технологій та інноваційних підходів у процеси управлін-
ня рекламними кампаніями для досягнення успіху на міжнародній 
арені. Управління розвитком рекламного бізнесу в умовах цифрової 
трансформації є критично важливим для конкурентоспроможності 
компаній. Також це питання потребує постійного моніторингу тех-
нологічних інновацій та їх інтеграції у бізнес-процеси. 

Серед зарубіжних і вітчизняних учених, що вивчали питання, 
пов’язані з впливом інноваційних технологій на рекламний бізнес, 
можна виділити М. Балицьку, К. Бровенко, Л. Жердецьку, Д. Горо-
динського, Н. Крауса, К. Келлер, Т. Лук’янець, О. Голобородько, 
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Т. Нільсон, А. Прінг, А. Романова, І. Струтинську, Н. Чухрай та інших. 
У своїх роботах вони детально аналізують роль цифрових технологій 
у розвитку реклами та маркетингу, акцентуючи увагу на таких важ-
ливих аспектах, як автоматизація рекламних процесів, персоналі-
зація контенту, а також використання великих даних для глибшого 
аналізу поведінки споживачів. 

Штучний інтелект є ключовою технологією, що забезпечує авто-
матизацію багатьох процесів у рекламному бізнесі, персоналізацію 
контенту, а також аналітику поведінки користувачів. Застосування 
ШІ дозволяє ефективно аналізувати великі обсяги даних для сегмен-
тації аудиторії, прогнозувати попит та оптимізувати рекламні кам-
панії. Сем Фокс вважає, що ШІ надає брендам нові можливості для 
побудови більш персоналізованих комунікацій з клієнтами, викорис-
товуючи для цього алгоритми машинного навчання для виявлення 
їхніх індивідуальних потреб [1]. Корсунова К. Ю. також зазначає, що 
впровадження ШІ в міжнародний digital-маркетинг дозволяє швид-
ше реагувати на зміни ринку та покращує конкурентоспроможність 
компаній [2].

Big Data є ще одним досить важливим інструментом для гли-
бокого аналізу поведінки споживачів, прогнозування тенденцій та 
оптимізації рекламних кампаній на міжнародному рівні. Здатність 
обробляти величезні обсяги інформації дозволяє компаніям краще 
розуміти споживчі вподобання та адаптувати власні стратегії від-
повідно до отриманих даних. Big Data дозволяє забезпечити глибшу 
сегментацію ринку та персоналізовану рекламу, що підвищує її ре-
зультативність. 

Крім того, використання великих даних спрощує прогнозування 
результатів рекламних активностей, що також дозволяє оптимізува-
ти витрати та збільшити прибутковість. Як зазначають І. М. Шкирта 
та В. Ф. Лазар, сьогодні великі дані відкривають нові можливості для 
бізнесу, зокрема в розумінні потреб клієнтів і прийнятті обґрунтова-
них маркетингових рішень [3]. 
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Доповнена реальність зараз стає чи не одним із найперспектив-
ніших інструментів у рекламному бізнесі, оскільки дозволяє ство-
рювати інтерактивні та незвичайні маркетингові кампанії, AR також 
відкриває можливості для покращення користувацького досвіду та 
залучення споживачів через візуалізацію товарів і послуг. Напри-
клад, ця технологія стає потужним інструментом у просуванні това-
рів, особливо в e-commerce, де клієнти можуть віртуально «приміря-
ти» товар перед покупкою. Згідно з дослідженням Лебеденка С. О. та 
Корчаги М. О., AR-технології активно використовуються в торгівлі 
та маркетингу, таким чином забезпечуючи нові способи взаємодії 
з  клієнтами. Вони, своєю чергою, підвищують рівень їхньої залуче-
ності до рекламних кампаній [4]. Мартинюк О. А. та Корольов І. О. 
вважають, що технології доповненої реальності сприяють підвищен-
ню залученості аудиторії та створюють унікальні можливості для ре-
кламодавців [5]. 

Блокчейн поступово інтегрується в маркетингові стратегії за-
вдяки своїм основним перевагам: прозорість, безпека та децентра-
лізація. Ці технології дозволяють компаніям забезпечити прозорість 
транзакцій і надійність даних, що важливо для побудови довіри між 
брендом і споживачами. Важливо, що блокчейн сприяє відстежу-
ваності процесів у рекламній діяльності, що також забезпечує про-
зорість та ефективність кампаній. Палій Я. В. та Палій В. В. у своїй 
роботі вказують, що інтеграція блокчейн-технологій у маркетингові 
стратегії дозволяє підвищити довіру між рекламодавцями та спо-
живачами, а також забезпечити захист даних і прозорість угод [6]. 
Наприклад, блокчейн може використовуватися для перевірки справ-
жності рекламних показів та запобігання шахрайству в інтернет-
рекламі. 

Отже, цифрова трансформація міжнародного рекламного бізне-
су активно розвивається завдяки впровадженню таких інноваційних 
технологій, як штучний інтелект (ШІ), Великі Дані (Big Data), допо-
внена реальність (AR) і блокчейн. Кожна з цих технологій відкриває 



Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки та практики

770

нові можливості для оптимізації маркетингових процесів та взаємо-
дії зі споживачами, що підвищує ефективність рекламних кампаній 
та дозволяє бізнесу адаптуватися до умов глобальної конкуренції. 
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